



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA DE BECAS PARA LA MOVILIDAD DEL PERSONAL (STT) EN EL MARCO DEL PROGRAMA ERASMUS+ CURSO 2021/22

Advertido un error en la resolución de la convocatoria de becas para la movilidad del personal (STT) en el marco del programa Erasmus + Curso 2021/22, se procede a su corrección.

Donde dice:

Apellidos	Nombre	Centro	PDI/PAS	País de destino	Institución Destino	Inicio (fecha prevista)	Fin (fecha prevista)	Duración Estancia Prevista (Días de Formación)	Beca dieta (por día)	Beca viaxe	Beca max total prevista
López Castro	José Fernando	Facultad de Informática	PDI	Slovenia	Univerza v Ljubljani	18/10/2021	22/10/2021	5	90 €	275 €	725 €
Rodríguez Martínez	Roberto	Rectorado	PAS	Slovenia	Univerza v Ljubljani	18/10/2021	22/10/2021	5	90 €	275 €	725 €

Debería decir:

Apellidos	Nombre	Centro	PDI/PAS	País de destino	Institución Destino	Inicio (fecha prevista)	Fin (fecha prevista)	Duración Estancia Prevista (Días de Formación)	Beca dieta (por día)	Beca viaxe	Beca max total prevista
López Castro	José Fernando	Rectorado	PAS	Slovenia	Univerza v Ljubljani	18/10/2021	22/10/2021	5	90 €	275 €	725 €
Rodríguez Martínez	Roberto	Rectorado	PAS	Slovenia	Univerza v Ljubljani	18/10/2021	22/10/2021	5	90 €	275 €	725 €

Pilar García de la Torre
Vicerrectora de internacionalización y cooperación